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PROCES VERBAL 

al ședinței ordinare, a Consiliului Local al Sectorului 5,  

din data de 31.03.2026 

 

Ședința a fost convocată de Primarul Sectorului 5 prin Dispoziția înregistrată 

cu nr. 501/25.03.2026. 

Lucrările ședinței încep la ora 1017.  

Ședința de consiliu se desfășoară în sala de ședințe situată la etajul 1, camera 

1 din sediul Primăriei Sectorului 5, Strada Fabrica de Chibrituri nr. 9-11.  

Din partea executivului, au participat domnul viceprimar – Nicolaidis 

Mircea-Horațiu și domnul Secretar General – Mănuc Florin.  

 

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru-Sebastian 

Bună ziua, tuturor! Declar deschisă lucrările ședinței de astăzi 31.03.2026, 

ședință ordinară. Am primit cu toții documentele necesare și convocatorul pe e-

mail din partea tehnicului. Domnul secretar, vă rog frumos să faceți prezența.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

 

Dl secretar general Mănuc Florin 

1. Baloșin George Daniel - prezent 

2. Croitoru Dan Iulian – prezent 

3. Diniță Lucian – prezent 

4. Dinu Marian Geani – prezent-on-line 

5. Domozină – Ștefana Cătălina - prezentă 

6. Ene Florin – prezent 

7. Frîncu Nicolae Bogdan – prezent 

8. Gorneanu Mihaela – prezentă 

9. Grosu Petre-Paul - prezent 

10. Ionescu Mihai Cristian – prezent 

11. Ionițoiu Vasile Dumitru - prezent 

12. Lambrinoc Laurențiu – prezent-on-line 

13. Laslo Mihail Cristian – prezent 

14. Lazarov Alexandru Sebastian – prezent 

15. Melciu Florin  - prezent 

16. Mihălăchioiu Cristian- prezent 

17. Nicolaidis Mircea Horațiu- prezent 

18. Onofrei Ioan-Daniel- prezent 

19. Păun Florin- prezent  

20. Păun Ștefan - prezent 

21. Roșca Iustinian – absent 
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22. Savu Robert Constantin - prezent 

23. Simion Paul Eduard- prezent 

24. Ștefănescu Răzvan Cristian- prezent 

25. Tache Felix Mihai – prezent-online 

26. Tătaru Vasile - absent 

27. Țîrlea Andrei – prezent            

 

Sunt prezenți 25 consilieri locali, dintre care 2 consilieri sunt în online. 

 

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru-Sebastian 

Cu 25 de consilieri prezenți avem cvorumul necesar pentru a da drumul 

ședinței. Voi începe prin a citi proiectul ordinii de zi după cum urmează:  
1. Proces verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Sector 5 din data de 26.02.2026. 

2. Proiect de hotărâre pentru punerea în aplicare a Sentinței Civile nr. 8589/11.11.2024 

rămasă definitivă prin Hotărârea Curții de Apel București nr. 1348/25.05.2025 cu privire 

la suspendarea Hotărârii Consiliului Local Sector 5 nr. 98/30.08.2024, cu completările 

ulterioare. 

3. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 5 nr. 

91/30.06.2025 privind aprobarea prelungirii funcționării temporare a Școlii Gimnaziale 

I. G. Duca în spații aparținând unor persoane juridice de drept public sau privat, pe 

parcursul lucrărilor de consolidare, reabilitare, supraetajare parțială și extindere a 

sediului unității, din Șos. Panduri nr. 42, Sector 5, București, cu modificările și 

completările ulterioare. 

4. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 5 nr. 

169/26.11.2025 privind schimbarea destinației unei părți a bazei materiale a Liceului 

Tehnologic “Dimitrie Gusti”, situate în Str. Samuil Vulcan, nr. 8, Sector 5, București. 

5. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 5 nr. 

175/26.11.2025 privind schimbarea destinației unei părți a bazei materiale a Școlii 

Gimnaziale Nr. 124, situate în Str. Mărgeanului, nr. 25A, Sector 5, București.                

6. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 5 nr. 

178/26.11.2025 privind schimbarea destinației unei părți a bazei materiale a Școlii 

Gimnaziale Nr. 143, situate în Str. Banu Mărăcine, nr. 16, Sector 5, București. 

7. Proiect de hotărâre privind asigurarea accesului gratuit al elevilor și tinerilor care 

urmează cursurile învățământului preuniversitar la un proiect de educație prin sport, 

susținut de reprezentanții Asociației Club Sportiv Theo Samurai în sala de sport a 

Colegiului Tehnic Energetic. 

8. Proiect de hotărâre privind asigurarea accesului gratuit al elevilor și tinerilor care 

urmează cursurile învățământului preuniversitar la un proiect de educație prin sport, 

susținut de reprezentanții subscrisei Razana Sport S.R.L. în sala de sport a Colegiului 

Tehnic Energetic. 

9. Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului București 

de a împuternici Sectorul 5 al Municipiului București pentru punerea în aplicare a 

Sentinței Civile nr. 5227/2016 prin care Consiliul Local al Sectorului 5 este obligat la un 

schimb de terenuri pe raza administrativ – teritorială a Sectorului 5 al Municipiului 

București. 

10. Proiect de hotărâre privind modificarea Actului Constitutiv al societății SALUBRIZARE 

SECTOR 5 S.A.. 
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11. Proiect de hotărâre privind modificarea Actului Constitutiv al societății 

INFRASTRUCTURĂ S5 S.A.. 

12. Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local al 

Sectorului 5 nr. 154 din 17.10.2024 privind implementarea și finanțarea de către 

Complexul Multifuncțional “Sf. Andrei” a proiectului “Din inimă pentru copiii noștri”, 

cu modificările ulterioare. 

 

Discuții. 

 

La ora 10:21 intră în sala de ședință domnul consilier Tătaru Vasile-prezenți 
26 de consilieri. 

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru-Sebastian 

Am primit și pe lista suplimentară un punct căruia îi dau citire: 

1.Proiect de hotărâre privind împuternicirea Primarului Sectorului 5 să solicite 

Consiliului General al Municipiului București repartizarea de sume în aplicarea 

articolului 7, alin. (2) din Legea nr. 43/2026 a bugetului de stat pe anul 2026. 

Dl consilier Ionescu Mihai-Cristian 

Am și eu o intervenție. 

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru-Sebastian 

Vă rog. 

Dl consilier Ionescu Mihai-Cristian 

Dragi consilieri, am observat că ordinea de zi a ședinței Consiliului Local nu a 

avut și proiectul depus de USR privind scoaterea păcănelelor și a jocurilor de noroc 

din Sectorul 5, nu a fost pus pe ordinea de zi. Nu contează că este un proiect al USR, 

putea să fie al domnului primar, putea să fie al PSD, putea să fie al domnului Țîrlea. 

Nu ne-ar fi interesat acest lucru pentru că l-am fi votat cu toate mâinile. Punând acest 

proiect pe ordinea de zi transmiteam un semnal Consiliului General că ne dorim ca 

acest fenomen… 

Domnul viceprimar – Nicolaidis Mircea Horațiu 

Iertați-mă că intervin… 

Dl consilier Ionescu Mihai-Cristian 

Stați un pic. Lăsați-mă să termin. 

Domnul viceprimar – Nicolaidis Mircea Horațiu 

Decât să facem această propagandă, nu era mai bine…Oricum aveți în Consiliul 

General majoritate. Nu era mai bine ca această decizie să se ia la nivelul întregului 

București? Nu este mai logic? 

Dl consilier Ionescu Mihai-Cristian 

Haideți să vă spun de ce. Transmiteam… 

Domnul viceprimar – Nicolaidis Mircea Horațiu 

Mai bine transmiteți aceste informații acolo. Nu ne facem aici propagandă în 

Sectorul 5 

Dl consilier Ionescu Mihai-Cristian 

Dar nu ne facem propagandă. 
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Domnul viceprimar – Nicolaidis Mircea Horațiu 

Asta faceți. 

Dl consilier Ionescu Mihai-Cristian 

Lăsați-mă un pic să termin. În primul rând transmiteam un semnal cetățenilor 

că Primăriei Sectorului 5 și consilierilor locali le păsă de cetățeni. Despre asta este 

vorba. Pe lângă semnalul pe care îl transmiteam… 

Domnul viceprimar – Nicolaidis Mircea Horațiu 

Domnule consilier, aveți majoritate în Consiliul General. 

Dl consilier Ionescu Mihai-Cristian 

Nu contează că avem sau nu majoritate… 

Domnul viceprimar – Nicolaidis Mircea Horațiu 

Puteți, da. Se poate la o hotărâre la nivelul Consiliului General pentru tot 

Bucureștiul. Nu mai mutați la sectoare, domnule, dă bine la oameni sau dă bine, da. 

Aveți majoritate în Consiliul General. 

Dl consilier Ionescu Mihai-Cristian 

Și vi se pare normal fenomenul pe care îl avem în Sectorul 5? Faptul că 

patruzeci de școli sunt sub trei sute de metri față de aceste săli de jocuri? Doar zece 

sunt între trei sute și cinci sute, și doar trei sunt peste cinci sute de metri? 

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru-Sebastian 

Domnul consilier, aici nu transmitem mesaje. Este o discuție la nivelul 

Consiliului General pentru tot Bucureștiul care  Stimate domn, aici nu trimitem 

semnale, aici muncim și facem proiecte de hotărâri. 

Dl consilier Ionescu Mihai-Cristian 

Dar transmiteam Consiliului General că noi ne dorim… 

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru-Sebastian 

Este deja pe agenda lor. Vorbiți cu colegii dumneavoastră. Eu știu de la colegii 

noștri de la PSD și PUSL că sunt discuții avansate cu privire la acest subiect, dar nu 

transmitem mesaje, noi muncim și după aceea venim cu rezultate. 

Dl consilier Ionescu Mihai-Cristian 

Da dar le arătam cetățenilor Sectorului 5 că ne pasă de ei. Despre asta este 

vorba. 

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru-Sebastian 

Atunci vă așteptăm la vot în momentul în care o să punem în operam și noi la  

Sectorul 5 ce se decide la nivelul capitalei. Să nu vă abțineți sau să vă puneți împotrivă 

și la proiectul acela ca să transmiteți și dumneavoastră un mesaj locuitorilor Sectorului 

5, că vă pasă de ei și nu  vă faceți propagandă. Mulțumim. 

Acestea fiind spuse, supunem la vot suplimentarea ordinii de zi. 

Dl secretar general Mănuc Florin 

Cine este pentru suplimentarea ordinii de zi? Împotrivă? Abțineri? 

Cu 25 voturi pentru (Baloșin George-Daniel, Croitoru Dan Iulian, Diniță 

Lucian, Dinu Marian Giani, Domozină Ștefana Cătălina, Ene Florin, Frîncu 

Nicolae-Bogdan, Gorneanu Mihaela, Grosu Petre Paul, Ionescu Mihai-Cristian, 

Ionițoiu Vasile-Dumitru, Lambrinoc Laurențiu, Laslo Mihail-Cristian, Lazarov 
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Alexandru-Sebastian, Melciu Florin, Mihălăchioiu Cristian, Nicolaidis Mircea-

Horațiu, Onofrei Ioan-Daniel, Păun Florin, Păun Ștefan, Savu Robert-Constantin, 

Simion Paul-Eduard, Ștefănescu Răzvan-Cristian, Tătaru Vasile și Țîrlea Andrei) 

și o abținere (Tache Felix-Mihai), ordinea de zi suplimentară a fost aprobată. 

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru-Sebastian 

Acum vă supun la vot ordinea de zi în integralitatea ei, cu tot cu punctul de pe 

ordinea de zi suplimentară. 

Dl secretar general Mănuc Florin 

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? 

Cu 26 voturi pentru (Baloșin George-Daniel, Croitoru Dan Iulian, Diniță 

Lucian, Dinu Marian Giani, Domozină Ștefana Cătălina, Ene Florin, Frîncu 

Nicolae-Bogdan, Gorneanu Mihaela, Grosu Petre Paul, Ionescu Mihai-Cristian, 

Ionițoiu Vasile-Dumitru, Lambrinoc Laurențiu, Laslo Mihail-Cristian, Lazarov 

Alexandru-Sebastian, Melciu Florin, Mihălăchioiu Cristian, Nicolaidis Mircea-

Horațiu, Onofrei Ioan-Daniel, Păun Florin, Păun Ștefan, Savu Robert-Constantin, 

Simion Paul-Eduard, Ștefănescu Răzvan-Cristian, Tache Felix-Mihai, Tătaru 

Vasile și Țîrlea Andrei), ordinea de zi în totalitate a fost aprobată. 

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru-Sebastian 

Mulțumesc frumos! Acestea fiind spuse intrăm efectiv pe ordinea de zi cu 

primul punct- Proces verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Sector 5 din 

data de 26.02.2026. Dacă avem discuții? Domnul consilier, vă rog! 

Dl consilier Frâncu Nicolae-Bogdan 

O rugăminte de îndreptare eroare materială. Numele meu este Nicolae și nu Niculae. 

Mulțumesc! 

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru-Sebastian 

În afară de această eroare materială mai avem vreun punct? Atunci domnul 

secretar, vă rog votul. 

Dl secretar general Mănuc Florin 

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? 

Cu 26 voturi pentru (Baloșin George-Daniel, Croitoru Dan Iulian, Diniță 

Lucian, Dinu Marian Giani, Domozină Ștefana Cătălina, Ene Florin, Frîncu 

Nicolae-Bogdan, Gorneanu Mihaela, Grosu Petre Paul, Ionescu Mihai-Cristian, 

Ionițoiu Vasile-Dumitru, Lambrinoc Laurențiu, Laslo Mihail-Cristian, Lazarov 

Alexandru-Sebastian, Melciu Florin, Mihălăchioiu Cristian, Nicolaidis Mircea-

Horațiu, Onofrei Ioan-Daniel, Păun Florin, Păun Ștefan, Savu Robert-Constantin, 

Simion Paul-Eduard, Ștefănescu Răzvan-Cristian, Tache Felix-Mihai, Tătaru 

Vasile și Țîrlea Andrei), procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local 

Sector 5 din data de 26.02.2026 a fost aprobat. 

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru-Sebastian 

Mergem la punctul 2 de pe ordinea de zi- Proiect de hotărâre pentru punerea 

în aplicare a Sentinței Civile nr. 8589/11.11.2024 rămasă definitivă prin Hotărârea 

Curții de Apel București nr. 1348/25.05.2025 cu privire la suspendarea Hotărârii 
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Consiliului Local Sector 5 nr. 98/30.08.2024, cu completările ulterioare. Dacă avem 

discuții? Dacă nu, domnul secretar, vă rog vot. 

Dl secretar general Mănuc Florin 

Avem avize favorabile de la cele trei comisii de specialitate. 

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? 

Cu 26 voturi pentru (Baloșin George-Daniel, Croitoru Dan Iulian, Diniță 

Lucian, Dinu Marian Giani, Domozină Ștefana Cătălina, Ene Florin, Frîncu Nicolae-

Bogdan, Gorneanu Mihaela, Grosu Petre Paul, Ionescu Mihai-Cristian, Ionițoiu 

Vasile-Dumitru, Lambrinoc Laurențiu, Laslo Mihail-Cristian, Lazarov Alexandru-

Sebastian, Melciu Florin, Mihălăchioiu Cristian, Nicolaidis Mircea-Horațiu, Onofrei 

Ioan-Daniel, Păun Florin, Păun Ștefan, Savu Robert-Constantin, Simion Paul-Eduard, 

Ștefănescu Răzvan-Cristian, Tache Felix-Mihai, Tătaru Vasile și Țîrlea Andrei), 

proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru-Sebastian 

Proiectul a trecut.  

Mergem mai departe la punctul 3 de pe ordinea de zi- Proiect de hotărâre 

pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 5 nr. 91/30.06.2025 

privind aprobarea prelungirii funcționării temporare a Școlii Gimnaziale I. G. 

Duca în spații aparținând unor persoane juridice de drept public sau privat, pe 

parcursul lucrărilor de consolidare, reabilitare, supraetajare parțială și extindere 

a sediului unității, din Șos. Panduri nr. 42, Sector 5, București, cu modificările 

și completările ulterioare. 

Dacă avem discuții? Dacă nu, domnul secretar, vă rog vot. 

Dl secretar general Mănuc Florin 

Avem avize favorabile de la  comisiile de specialitate. 

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? 

Cu 26 voturi pentru (Baloșin George-Daniel, Croitoru Dan Iulian, Diniță 

Lucian, Dinu Marian Giani, Domozină Ștefana Cătălina, Ene Florin, Frîncu Nicolae-

Bogdan, Gorneanu Mihaela, Grosu Petre Paul, Ionescu Mihai-Cristian, Ionițoiu 

Vasile-Dumitru, Lambrinoc Laurențiu, Laslo Mihail-Cristian, Lazarov Alexandru-

Sebastian, Melciu Florin, Mihălăchioiu Cristian, Nicolaidis Mircea-Horațiu, Onofrei 

Ioan-Daniel, Păun Florin, Păun Ștefan, Savu Robert-Constantin, Simion Paul-Eduard, 

Ștefănescu Răzvan-Cristian, Tache Felix-Mihai, Tătaru Vasile și Țîrlea Andrei), 

proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru-Sebastian 

Mulțumesc frumos! 

Mergem mai departe la punctul 4 de pe ordinea de zi- Proiect de hotărâre 

pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 5 nr. 

169/26.11.2025 privind schimbarea destinației unei părți a bazei materiale a 

Liceului Tehnologic “Dimitrie Gusti”, situate în Str. Samuil Vulcan, nr. 8, Sector 

5, București. 

Dacă avem discuții? Dacă nu, domnul secretar, vă rog vot. 
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Dl secretar general Mănuc Florin 

Avize favorabile de la comisiile de specialitate. 

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? 

Cu 25 voturi pentru (Baloșin George-Daniel, Croitoru Dan Iulian, Diniță 

Lucian, Dinu Marian Giani, Domozină Ștefana Cătălina, Ene Florin, Gorneanu 

Mihaela, Grosu Petre Paul, Ionescu Mihai-Cristian, Ionițoiu Vasile-Dumitru, 

Lambrinoc Laurențiu, Laslo Mihail-Cristian, Lazarov Alexandru-Sebastian, Melciu 

Florin, Mihălăchioiu Cristian, Nicolaidis Mircea-Horațiu, Onofrei Ioan-Daniel, Păun 

Florin, Păun Ștefan, Savu Robert-Constantin, Simion Paul-Eduard, Ștefănescu 

Răzvan-Cristian, Tache Felix-Mihai, Tătaru Vasile și Țîrlea Andrei) și 1 abținere 

(Frîncu Nicolae-Bogdan), proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru-Sebastian 

Mulțumesc frumos! 

Mergem mai departe la punctul 5 de pe ordinea de zi- Proiect de hotărâre 

pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 5 nr. 175/26.11.2025 

privind schimbarea destinației unei părți a bazei materiale a Școlii Gimnaziale Nr. 

124, situate în Str. Mărgeanului, nr. 25A, Sector 5, București.                

Dacă avem discuții? Dacă nu, domnul secretar, vot, vă rog. 

Dl secretar general Mănuc Florin 

Avem avize favorabile de la comisiile de specialitate. 

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? 

Cu 25 voturi pentru (Baloșin George-Daniel, Croitoru Dan Iulian, Diniță 

Lucian, Dinu Marian Giani, Domozină Ștefana Cătălina, Ene Florin, Gorneanu 

Mihaela, Grosu Petre Paul, Ionescu Mihai-Cristian, Ionițoiu Vasile-Dumitru, 

Lambrinoc Laurențiu, Laslo Mihail-Cristian, Lazarov Alexandru-Sebastian, Melciu 

Florin, Mihălăchioiu Cristian, Nicolaidis Mircea-Horațiu, Onofrei Ioan-Daniel, Păun 

Florin, Păun Ștefan, Savu Robert-Constantin, Simion Paul-Eduard, Ștefănescu 

Răzvan-Cristian, Tache Felix-Mihai, Tătaru Vasile și Țîrlea Andrei) și 1 abținere 

(Frîncu Nicolae-Bogdan), proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru-Sebastian 

Proiectul a trecut. Mulțumesc frumos! 

Punctul 6 de pe ordinea de zi- Proiect de hotărâre pentru modificarea 

Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 5 nr. 178/26.11.2025 privind 

schimbarea destinației unei părți a bazei materiale a Școlii Gimnaziale Nr. 143, 

situate în Str. Banu Mărăcine, nr. 16, Sector 5, București. 

Nu avem discuții. Domnul secretar. 

Dl secretar general Mănuc Florin 

Avize favorabile de la comisiile de specialitate. 

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? 

Cu 25 voturi pentru (Baloșin George-Daniel, Croitoru Dan Iulian, Diniță 

Lucian, Dinu Marian Giani, Domozină Ștefana Cătălina, Ene Florin, Gorneanu 

Mihaela, Grosu Petre Paul, Ionescu Mihai-Cristian, Ionițoiu Vasile-Dumitru, 
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Lambrinoc Laurențiu, Laslo Mihail-Cristian, Lazarov Alexandru-Sebastian, Melciu 

Florin, Mihălăchioiu Cristian, Nicolaidis Mircea-Horațiu, Onofrei Ioan-Daniel, Păun 

Florin, Păun Ștefan, Savu Robert-Constantin, Simion Paul-Eduard, Ștefănescu 

Răzvan-Cristian, Tache Felix-Mihai, Tătaru Vasile și Țîrlea Andrei) și 1 abținere 

(Frîncu Nicolae-Bogdan), proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

La ora 10:29 iese din sala de ședință domnul consilier Melciu Florin-prezenți 

25 consilieri. 

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru-Sebastian 

Proiectul a trecut. Mulțumesc frumos! 

Punctul 7 de pe ordinea de zi- Proiect de hotărâre privind asigurarea 

accesului gratuit al elevilor și tinerilor care urmează cursurile învățământului 

preuniversitar la un proiect de educație prin sport, susținut de reprezentanții 

Asociației Club Sportiv Theo Samurai în sala de sport a Colegiului Tehnic 

Energetic. 

Poftiți domnul consilier. 

Dl consilier Baloșin George-Daniel 

Vă salut! Așa cum am vorbit și cu domnul secretar este vorba și la punctul 7 și 

la punctul 8, două proiecte prin care cedăm folosința bunului către folosința bazei 

materiale a Colegiului Energetic către un club sportiv și către o societate comercială 

și am menționat adineauri domnului secretar că aș dori să reformulăm cumva articolul 

1 de la fiecare dintre aceste două proiecte de hotărâri, în sensul în care să rezulte un 

pic mai clar din textul hotărârii de Consiliu local că noi nu facem doar…prin aceste 

două hotărâri de Consiliu Local nu dăm doar posibilitatea elevilor și tinerilor din 

Sectorul 5 înscriși la cursurile preuniversitare de a participa în mod gratuit la 

antrenamente sportive organizate de cele două entități, ci în primul rând noi oferim 

posibilitatea celor două entități de a se folosi de baza noastră materială  și aș fi vrut 

ca articolul 1 să aibă ca și conținut: ,,se aprobă semnarea de către Direcția  de 

Administrare a Unităților de Învățământ a Protocolului de colaborare care constituie 

anexă și parte integrantă a acestui proiect de hotărâre   prin care se acordă dreptul 

de a se utiliza baza materială a Colegiului Tehnic Energetic de către reprezentanții 

fiecărei entități și de a permite accesul gratuit al tinerilor și copiilor din Sectorul 5”. 

Cele două Amendamente sunt pentru punctele 7 și 8 de pe ordinea de zi. 

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru-Sebastian 

Înainte să votăm Amendamentele, doamna director dacă vreți să spuneți ceva? 

Mulțumim. 

Dl consilier Croitoru Iulian 

Presupun că, colegul nostru s-a exprimat greșit la început. Nu cedăm baza, sala 

de sport a școlii, ci doar o închiriem sau colaborăm prin protocol, în nici un caz nu o 

cedăm. 

Dl consilier Baloșin George-Daniel 

Nu. Cedăm folosința în condițiile înscrise în protocol. 

Dna director Oprea Andreea 
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Bună ziua! DAUIS (Direcția de Administrare a Unităților de Învățământ) 

nu poate încheia și nu poate pleda pentru că aceste hotărâri sunt luate în Consiliul 

de Administrație al unității. Unitatea este parte integrantă a acestui protocol. Nu 

poate să decidă doar DAUIS. 

Dl consilier Baloșin George-Daniel 

Nu, nu. Eu solicit reformularea în sensul în care, din contextul articolului 1 

să reiasă că noi nu doar promovăm această activitate, ci noi oferim unei entități 

dreptul de a se folosi de baza materială a Liceului Energetic. 

Dna director Oprea Andreea 

Oricine se poate folosi de această sală de sport atâta timp cât aduce un 

beneficiu copiilor și este gratuit. 

Dl consilier Baloșin George-Daniel 

Eu am avut o observație de formă, nu de fond asupra…Fondul este minunat. 

Dna director Oprea Andreea 

Bun. Puteți repeta? 

Dl consilier Baloșin George-Daniel 

Fondul celor două proiecte de hotărâri sunt foarte corect formulate. Este 

foarte bine ca tinerii din sectorul nostru să aibă acces la activitățile sportive. Foarte 

bine ar fi să se întâmple treaba asta la fiecare dintre unitățile noastre care au baza 

materială care îți permite acest lucru. Dar ar fi fost, din punctul meu de vedere, 

mult mai legal, mult mai clar dacă se stipula în textul proiectului, fiecăruia dintre 

cele două proiecte de hotărâri că noi, în primul rând, permitem aparatului executiv 

al primarului să semneze aceste protocoale de colaborare. Asta am vrut să spun. Să 

nu ținem prea mult oamenii… 

Dna director Oprea Andreea 

Trebuie să formulați cum vreți să fie… 

Dl consilier Baloșin George-Daniel 

Mai zic odată? Amendamentul va avea următorul conținut ”Art. 1: Se aprobă 

semnarea de către Direcția de Administrare a Unităților de Învățământ din 

Sectorul 5, a protocolului de colaborare care constituie Anexă și parte integrantă 

acestui proiect de hotărâre prin care se acordă dreptul de a se utiliza baza 

materială a Colegiului Tehnic Energetic de către reprezentanții Asociației Club 

Sportiv Theo Samurai”. 

Dl secretar general Mănuc Florin 

Nu este baza materială, baza materială cuprinde mult mai mult decât sala de 

sport. Baza materială înseamnă totalitatea bunurilor mobile și imobile care 

deservesc școala. 

Dna director Oprea Andreea 

În protocolul inițial oricum este parte semnatară dacă ne uităm. 

Domnul viceprimar – Nicolaidis Mircea Horațiu 

Exact. În protocol scrie Direcția de Administrare. Este parte în protocol. 

Dl consilier Baloșin George-Daniel 

Știu că este parte în protocol. 
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Domnul viceprimar – Nicolaidis Mircea Horațiu 

Și a semnat. 

Dna director Oprea Andreea 

Da. 

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru-Sebastian 

O chestie care cumva curge de la sine că ei sunt cei care semnează, că ei, 

conform ROF-ului, asta fac. 

Dl consilier Baloșin George-Daniel 

Eu am menționat că mie nu mi se pare corectă formularea din punct de vedere 

juridic. Asta am menționat. 

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru-Sebastian 

Domnul secretar, dumneavoastră în calitate de jurist? 

Dl secretar general Mănuc Florin 

Eu zic că este corect cu: ”se aprobă asigurarea accesului gratuit al elevilor şi 

tinerilor care urmează cursurile învăţământului preuniversitar la un proiect de 

educație prin sport”. Dacă doriți supunem la vot amendamentul și vedem rezultatul. 

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru-Sebastian 

Dacă considerați că întărește sau nu hotărârea? 

 

Dl secretar general Mănuc Florin 

Eu zic că nu. Dar este dreptul dumnealui de a propune amendamentul. 

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru-Sebastian 

Părerea dumneavoastră de jurist este importantă. 

Dl secretar general Mănuc Florin 

Părerea mea este că articolul 1 este corect. 

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru-Sebastian 

Oricum fondul nu se schimbă. 

Dl consilier Baloșin George-Daniel 

Fondul nu se schimbă. Fondul rămâne același. 

Domnul viceprimar – Nicolaidis Mircea Horațiu 

Și direcția este semnatară a acestui protocol. 

Dna director Oprea Andreea 

 Este conform protocolului. 

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru-Sebastian 

Procedural o să trebuiască să vă supun la vot pentru ambele puncte de pe 

ordinea de zi. O să începem cu punctul 7. Amendament pentru punctul 7. Rog vot. 

 

La ora 10:38 s-a conectat în on-line domnul consilier Roșca Iustinian-26 

prezenți. 

Dl secretar general Mănuc Florin 

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? 

Cu 3 voturi pentru (Baloșin George-Daniel, Grosu Petre Paul și Țîrlea 

Andrei), 2 voturi împotrivă (Croitoru Dan Iulian și Dinu Marian Geani) și 20 
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abțineri (Diniță Lucian, Domozină Ștefana Cătălina, Ene Florin, Frîncu Nicolae-

Bogdan, Gorneanu Mihaela, Ionescu Mihai-Cristian, Ionițoiu Vasile-Dumitru, 

Lambrinoc Laurențiu, Laslo Mihail-Cristian, Lazarov Alexandru-Sebastian, 

Mihălăchioiu Cristian, Nicolaidis Mircea-Horațiu, Onofrei Ioan-Daniel, Păun 

Florin, Păun Ștefan, Savu Robert-Constantin, Simion Paul-Eduard, Ștefănescu 

Răzvan-Cristian, Tache Felix-Mihai și Tătaru Vasile), amendamentul domnului 

consilier Baloșin George Daniel nu a fost aprobat. 
Domnul consilier Roșca Iustinian nu și-a exprimat votul. 

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru Sebastian 

 Acestea fiind spuse, amendamentul nu a trecut. Acum vă supun la vot 

Punctul 7 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind asigurarea accesului 

gratuit al elevilor și tinerilor care urmează cursurile învățământului 

preuniversitar la un proiect de educație prin sport, susținut de reprezentanții 

Asociației Club Sportiv Theo Samurai în sala de sport a Colegiului Tehnic 

Energetic, în forma în care a fost transmisă inițial.  

 Vreți să spuneți ceva?  

Dl consilier Ionescu Mihai Cristian 

Da, era o chestie ciudată acolo... la Theo Samurai... 

Dl secretar general Mănuc Florin 

Da, este „baschet” și trebuie „kick-boxing”. 

Dna director Oprea Andreea Cătălina 

Da, este o eroare materială, un singur cuvânt. Da, scuze... 

Dl secretar general Mănuc Florin 

Am observat și noi... 

Dna director Oprea Andreea Cătălina 

Este în aceeași unitate și atunci s-a strecurat o eroare materială. Da, 

mulțumesc! 

Dl consilier Frîncu Nicolae Bogdan 

Proiectele în esență, și 7 și 8, sunt foarte bune. Sportul este necesar. Ne 

bucurăm că există societăți comerciale și cluburi sportive  care vor să se asocieze 

cu Sectorul 5. Sugestia mea ar fi, ca pe viitor, în momentul în care unitatea școlară 

va face această propunere să ne transmită și o prezentare a asociației respective sau 

a societății comerciale respective: cine sunt, un istoric, ce performanțe au avut... 

pentru că dacă pur si simple scrii „s.c. Clubul Sportiv Samurai”, trebuie să stai să 

începi să îl cauți să vezi ce performanțe a avut... dacă într-adevăr a adus un plus 

valoare activității din unitatea de învățământ respectivă. Asta este singura sugestie 

pe care aș avea pentru viitor.  

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru Sebastian 

Ați luat act, da? Domnul secretar, să trecem la votul Punctului 7 - Proiect de 

hotărâre privind asigurarea accesului gratuit al elevilor și tinerilor care urmează 

cursurile învățământului preuniversitar la un proiect de educație prin sport, 

susținut de reprezentanții Asociației Club Sportiv Theo Samurai în sala de sport 

a Colegiului Tehnic Energetic, în forma în care a fost prezentată inițial.  
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Dl secretar general Mănuc Florin 

Avem avize favorabile de la cele trei comisii de specialitate. Cine este 

pentru? Împotrivă? Abțineri?  

Cu 26 voturi pentru (Baloșin George-Daniel, Croitoru Dan-Iulian, Diniță 

Lucian, Dinu Marian-Geani, Domozină Ștefana Cătălina, Ene Florin, Frîncu 

Nicolae-Bogdan, Gorneanu Mihaela, Grosu Petre-Paul, Ionescu Mihai-Cristian, 

Ionițoiu Vasile-Dumitru, Lambrinoc Laurențiu, Laslo Mihail-Cristian, Lazarov 

Alexandru-Sebastian, Mihălăchioiu Cristian, Nicolaidis Mircea-Horațiu, Onofrei 

Ioan-Daniel, Păun Florin, Păun Ștefan, Roșca Iustinian, Savu Robert-Constantin, 

Simion Paul-Eduard, Ștefănescu Răzvan-Cristian, Tache Felix-Mihai, Tătaru 

Vasile și Țîrlea Andrei), proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru Sebastian 

Mulțumesc! Vă supun mai întâi la vot și amendamentul pe care l-a propus dl 

consilier și pentru Punctul 8 Proiect de hotărâre privind asigurarea accesului 

gratuit al elevilor și tinerilor care urmează cursurile învățământului 

preuniversitar la un proiect de educație prin sport, susținut de reprezentanții 

subscrisei Razana Sport S.R.L. în sala de sport a Colegiului Tehnic Energetic.  

Dl secretar general Mănuc Florin 

Cine este pentru amendamentul domnului consilier Balosin George-Daniel 

cu privire la semnarea de către Direcția de Administrare a Unităților de 

Învățământ din Sectorul 5, a protocolului de colaborare care constituie Anexă și 

parte integrantă acestui proiect de hotărâre prin care se acordă dreptul de a se 

utiliza baza materială a Colegiului Tehnic Energetic de către reprezentanții 

Asociației Club Sportiv Theo Samurai? Împotrivă? Abțineri?  

Cu 3 voturi pentru (Baloșin George-Daniel, Grosu Petre-Paul și Țîrlea 

Andrei) și 23 abțineri (Croitoru Dan-Iulian, Diniță Lucian, Dinu Marian-Geani, 

Domozină Ștefana Cătălina, Ene Florin, Frîncu Nicolae-Bogdan, Gorneanu 

Mihaela, Ionescu Mihai-Cristian, Ionițoiu Vasile-Dumitru, Lambrinoc Laurențiu, 

Laslo Mihail-Cristian, Lazarov Alexandru-Sebastian, Mihălăchioiu Cristian, 

Nicolaidis Mircea-Horațiu, Onofrei Ioan-Daniel, Păun Florin, Păun Ștefan, Roșca 

Iustinian, Savu Robert-Constantin, Simion Paul-Eduard, Ștefănescu Răzvan-

Cristian, Tache Felix-Mihai și Tătaru Vasile), amendamentul domnului consilier 

Baloșin George Daniel nu a fost aprobat. 

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru Sebastian 

Dacă nu mai avem discuții? Proiectul în forma inițială? Punctul 8 de pe 

ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind asigurarea accesului gratuit al elevilor 

și tinerilor care urmează cursurile învățământului preuniversitar la un proiect 

de educație prin sport, susținut de reprezentanții subscrisei Razana Sport S.R.L. 

în sala de sport a Colegiului Tehnic Energetic.  

 

Dl secretar general Mănuc Florin 

Avem avize favorabile de la comisiile de specialitate. Cine este pentru? 

Împotrivă? Abțineri?  
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Cu 26 voturi pentru (Baloșin George-Daniel, Croitoru Dan-Iulian, Diniță 

Lucian, Dinu Marian-Geani, Domozină Ștefana Cătălina, Ene Florin, Frîncu 

Nicolae-Bogdan, Gorneanu Mihaela, Grosu Petre-Paul, Ionescu Mihai-Cristian, 

Ionițoiu Vasile-Dumitru, Lambrinoc Laurențiu, Laslo Mihail-Cristian, Lazarov 

Alexandru-Sebastian, Mihălăchioiu Cristian, Nicolaidis Mircea-Horațiu, Onofrei 

Ioan-Daniel, Păun Florin, Păun Ștefan, Roșca Iustinian, Savu Robert-Constantin, 

Simion Paul-Eduard, Ștefănescu Răzvan-Cristian, Tache Felix-Mihai, Tătaru 

Vasile și Țîrlea Andrei), proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru Sebastian 

Mergem spre punctul 9 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind 

solicitarea către Consiliul General al Municipiului București de a împuternici 

Sectorul 5 al Municipiului București pentru punerea în aplicare a Sentinței 

Civile nr. 5227/2016 prin care Consiliul Local al Sectorului 5 este obligat la un 

schimb de terenuri pe raza administrativ – teritorială a Sectorului 5 al 

Municipiului București. Discuții? Dacă nu, domnul secretar, vă rog vot! 

Dl secretar general Mănuc Florin 

Avem avize favorabile de la comisiile de specialitate. Cine este pentru? 

Împotrivă? Abțineri?  

Cu 25 voturi pentru (Baloșin George-Daniel, Croitoru Dan-Iulian, Diniță 

Lucian, Dinu Marian-Geani, Domozină Ștefana Cătălina, Ene Florin, Frîncu 

Nicolae-Bogdan, Gorneanu Mihaela, Grosu Petre-Paul, Ionescu Mihai-Cristian, 

Ionițoiu Vasile-Dumitru, Lambrinoc Laurențiu, Laslo Mihail-Cristian, Lazarov 

Alexandru-Sebastian, Mihălăchioiu Cristian, Nicolaidis Mircea-Horațiu, Onofrei 

Ioan-Daniel, Păun Florin, Păun Ștefan, Savu Robert-Constantin, Simion Paul-

Eduard, Ștefănescu Răzvan-Cristian, Tache Felix-Mihai, Tătaru Vasile și Țîrlea 

Andrei), proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

Domnul consilier Roșca Iustinian nu și-a exprimat votul.  

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru Sebastian 

Mergem spre punctul 10 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind 

modificarea Actului Constitutiv al societății SALUBRIZARE SECTOR 5 S.A.. 

domnul consilier, vă rog! 

Dl consilier Frîncu Nicolae Bogdan 

Aceeași discuție juridică pe care am modificat-o în fața domniilor 

dumneavoastră și data trecută. Eu consider că procedura de modificare constitutivă 

a acestor două societăți... vorbesc acum și de Infrastructură... este eficientă din 

punct de vedere juridic. Din punctul meu de vedere, juridic, corect este următoarea 

etapizare: mandat către reprezentant – hotărâre A.G.A., modificare act constitutiv.  

Formularea din cuprinsul actului constitutiv, aceasta pe care o introducem la 

lit. e) respectiv, această atribuție constituie mandatul special al reprezentantului 

Sectorului 5, nu poate fi introdusă în cadrul atribuțiilor A.G.A.. Un mandat special 

este un mandat care se referă punctual la o operațiune juridică expres. Nu poți, 

dintr-un mandat special, să-l confunzi cu un mandat general. Nu poți să spui la un 

mandat special „se împuternicește x să mă reprezinte în fața a șapte autorități, 
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semneze în numele meu și pentru mine”. În cadrul mandatului special, așa cum este 

el prevăzut, de Ordonanța 26 (O.G. nr.26/2013 privind întărirea disciplinei 

financiare la nivelul unor operatori economici la care statul sau unitățile 

administrativ-teritoriale sunt acționari unici ori majoritari sau dețin direct ori 

indirect o participație majoritară, cu modificările și completările ulterioare) 

trebuie să precizăm expres ”se împuternicește reprezentantul Consiliului Local 

Sector 5 în Adunarea Generală a Acționarilor Societății Comerciale X să voteze 

achiziționarea de servicii juridice”. Pe de o parte.  

Pe de altă parte, am să vă rog să constatați, la Salubrizare S.A., că vom vota 

un act constitutiv modificat în cuprinsul căruia avem precizată expirarea a trei 

dintre mandatele membrilor consiliului de administrație, care expiră azi. Deci, noi 

vom înregistra un act constitutiv de viitor cu mandate care expiră astăzi, pentru trei 

dintre membrii consiliului de administrație. Iar unul dintre ele ce să credeți? A 

expirat ieri. Deci, noi votăm astăzi ceva expirat de ieri. Același lucru se întâmplă, 

din câte am observat, și la directorul general. 

Pe de altă parte, la Infrastructură, avem Hotărâre Generală A.G.A. nr. 

02/10.02.2026, dar neexistând mandat către împuterniciții noștri, către 

reprezentanții noștri din A.G.A., lipsește hotărâre de achiziționare a serviciului 

juridic. În schimb, se prelungesc mandatele administrațiilor, administratorului 

special, al membrilor consiliului de administrație... tocmai că dacă luăm hotărârea 

în jos și ne uităm în anexă și studiem actul constitutiv modificat o să vedem ... nu 

se... în hotărârea A.G.A. se precizează: cu cât e prelungesc mandatele, când încep, 

când se termină... noi votăm, astăzi, un act constitutiv modificat cu puncte-puncte. 

Vă mulțumesc!  

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru Sebastian 

Vă mulțumesc! Aveați și dumneavoastră o intervenție! 

Dl consilier Țîrlea Andrei 

Bună ziua! Ce mă intrigă, pe mine, dincolo de aspectele de formă, fond, de 

natură juridică pe care le-a expus colegul mai devreme... ideea asta general valabilă 

pe care o găsim tot mai des la nivelul întregului Municipiu București, la nivelul 

sectoarelor Municipiului București, de a achiziționa servicii juridice.  

Eu sunt un tip care a coordonat activitatea juridică în mai multe instituții 

publice, instituții cu greutate în sistemul și central și local administrativ din 

România, și vă spun cu mâna pe inimă că pot să mă mândresc cu faptul că, nici nu 

îmi aduc aminte, în momentul ăsta, dacă am pierdut vreodată în fața unui avocat o 

speță, pe o situație concretă pe care eram specializat în acel serviciu. În fapt cred 

că juriștii unei instituții, a unei societăți de forma asta ar trebui să fie mult mai buni 

decât un avocat, sau o echipă de avocați, plătită cu sume astronomice pentru a 

reprezenta în instanță interesele acelei instituții pe spețe, atenție, specializate în care 

acei juriști angajați ar trebui să lucreze și să se specializeze continuu timp de ani de 

zile. Aveți exemplu din viața curentă, vedeți cum un tip ca Talpan (av. Talpan 

Bogdan-Alexandru), ce arată mai degrabă ca un administrator de bloc, a reușit să 
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bată ani la rând echipele specializate de avocați ale lui Gigi Becali plătite cu sute 

de mii de euro în litigii în care a fost implicat clubul sportiv Steaua, da?  

Așadar, nu am să girez niciodată chestiunea asta de a cumpăra servicii 

juridice în orice formă. Ba mai mult, chiar și legislația prevede că aceste servicii 

juridice ar trebui achiziționate în condiții excepționale, să fie cu titlu de excepție și 

doar în măsura în care echipa de juriști de la nivelul acelei instituții, societăți nu 

poate să reprezinte din anumite motive... mă rog, obiective... interesele acelei 

entități să poți apela la această soluție de recurs.  

Tocmai de asta vin astăzi în fața dumneavoastră și aș vrea să întreb, atât pe 

cei care conduc Salubrizarea cât și pe cei care conduc Infrastructura, dacă în cadrul 

acestor entități există echipe de juriști specializate? Pentru că, în principiu, ar putea 

să angajeze sau ar putea să crească echipele de juriști care să apere mult mai bine 

și mai ancorat în realitatea juridică interesele acestor entități.  

Pe de altă parte, vreau să vă mai ridic o problemă stringentă, că tot a venit 

vorba de Societatea de Salubrizare pe care o ridicăm în discuție la Punctul 10. 

Vreau să vă spun că, de când am implementat serviciul ,,Plătește pentru cât arunci”, 

în primele 3 luni ale anului 2026, cantitatea deșeuri stradale, probabil că sunt la 

curent și cei din aparatul de specialitate al Sectorului 5, pentru că s-au întâlnit, din 

ce informații am, joi, săptămâna trecută, cu cei de la ADI (Asociație de Dezvoltare 

Intercomunitară în România). A fost o întâlnire în sensul acesta, din ce știu, s-a 

dublat cantitatea de deșeuri stradale la nivelul Sectorului 5, și atât de mult îl mira 

această cifră pe reprezentantul ADI, încât acesta credea la un moment dat că 

modificăm codurile de deșeuri. Tind să cred, mai degrabă, că au crescut cantitățile 

de deșeuri abandonate, acele depozite de deșeuri abandonate pe raza teritorială a 

Sectorului 5, efectiv ne-a umplut sectorul de deșeuri odată cu implementarea, fără 

formularea cu alte măsuri, a acestui sistem ,,Plătește pentru cât atunci”. Fie 

costurile sunt greu de suportat de locuitorii Sectorului 5, greu încercați economic - 

sunt cei mai săraci locuitori din București, fie nu avem sisteme, pârghii de coerciție 

prin care să  putem să îi urmărim și să îi sancționăm în situații de felul acesta. Cred 

că trebuie să gândim de urgență măsuri pentru a remedia, pentru a atenua această 

problemă, pentru că o cifră dublată de deșeuri stradale în doar 3 luni de zile mi se 

pare incredibil. Să știți că i-am avertizat și pe colegii de la Sectorul 1 de un 

asemenea risc, știți că și acolo se modifică ceva cu privire la salubrizare, așa că 

trebuie să gândim niște soluții împreună cu cei de la Salubrizare. L-am contactat 

deja pe domnul director, i-am expus aceste cifre, le știa  și dumnealui, și nu mi-a 

prezentat o soluție concretă pe care am putea să o aplicăm la nivelul Sectorului 5. 

Așa că vă cer sprijinul tuturor să apelați la cunoștințele pe care le aveți și să găsim 

împreună o soluție urgentă, pentru că altfel riscăm ca odată cu venirea căldurii, să 

transformăm Sectorul 5 într-un focar de infecție cu mirosuri greu de suportat, la 

nivelul infrastructurii, da?  

Bun! Acum aș vrea să îmi comunicați dacă sunt reprezentanți de la 

Salubrizare și de la Infrastructură, dacă avem într-adevăr echipe de juriști în cadrul 

acestor instituții și dacă aceste servicii juridice vor fi achiziționate așa cum spune 
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și Ordonanța de Urgență, cu titlu de excepție, în situații excepționale și să nu devină 

o regulă  pe care o văd tot mai răspândită la nivelul întregului București. În primul 

rând, mă simt ofensat, ca jurist, aceste proceduri pe care le resimt tot mai pregnant 

în viața noastră administrativă. 

Domnul președinte de ședință Lazarov Alexantru Sebastian 

Domnii Radu și Ploscaru, chiar dacă Infrastructura este următorul, luați 

cuvântul acum ca să lămurim discuția dacă e și domnul consilier de acord. 

Domnul Radu Gabriel 

Înainte să vă răspund, fac precizarea că domnul consilier, pe 27.03, și A.G.A. 

și C.A.-ul, s-au întrunit cu coerență și au aprobat prelungirea mandatele membrilor 

C.A., A.G.A. respectiv membrilor C.A. și C.A.-ul respectiv mandatului directorului 

general.  

Domnul consilier Țîrlea Andrei 

Foarte bine! Felicitări! 

Domnul Radu Gabriel 

Pentru că ați susținut, noi vă putem transmite hotărârea. Nu o am la mine, 

dacă știam că se ridică problema ... 

Domnul consilier Țîrlea Andrei 

Nu, nu, că nu trebuie să o transmiteți! Trebuie să o publicați pe site-ul 

instituției. Cum am putut să aflu de cea de la Infrastructură, puteam să aflu foarte 

ușor și de cea a dumneavoastră. Dar dacă nu le puneți, eu nu am de unde să știu de 

comunicat ca anexă la hotărârea consiliului, nu ați comunicat-o, deci ... 

Domnul Radu Gabriel 

Le publicăm, dar v-am zis ca să știți. 

Doi la mână, acum răspund la întrebarea pur legată de juriști, noi ne ducem 

către cazurile speciale unde juriștii noștri, ai societății sunt efectiv juriști numai pe 

corporație economică. Sunt depășiți, am avut și cazuri unde am ... și atunci am vrea 

să apelăm la avocați din exterior. În general, cum să vă spun eu, nu știu în procent, 

dar în marea majoritate, cazurile comerciale ale noastre, jurisprudențele facem cu 

juriștii angajați ai societății dar apar și cazuri în care ... 

Domnul consilier Țîrlea Andrei 

Aș vrea ca la sfârșitul anului să reluăm această discuție și să prezentați și 

procentual cam cât au însemnat aceste achiziții din extern, de servicii juridice la 

nivelul instituției dumneavoastră, ca să fiu cu sufletul împăcat. V-am spus, 

niciodată nu am agreat genul acesta, deși am pus și eu în practică în condițiile în 

care lucram pe anumite segmente de activitate pe care nu le stăpâneam, e adevărat, 

dar foarte rar și doar cu titlu de excepție. Doar că am temerea asta , să nu devină o 

regulă și să ne abatem de la ideea de excepție pe care o prevede OUG-ul. 

 

Domnul Radu Gabriel 

Vă mai răspund dumneavoastră, dacă vreți. Continuăm discuția asta legată 

de program ,,Plătești cât arunci”  după ședință, să nu oprim punctul. 
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Am decis acest lucru, au apărut niște riscuri, într-adevăr … 

Domnul consilier Țîrlea Andrei 

S-au dublat cifrele, să știți. La stradal s-au dublat, și sunt depozitele 

controlate. Fie modificați codurile, așa cum spuneau cei de la ADI, ceea ce refuz 

să cred. 

Domnul Radu Gabriel 

Nu, nu! Eu vă spun că au scăzut cantitățile pentru că au scăzut cantitățile în 

cealaltă parte. 

Domnul consilier Țîrlea Andrei 

Corect!.. tratare biologică, au scăzut enorm. 

Domnul Radu Gabriel 

Realitatea colectării deșeurilor din Sector este la fel, numai că s-au mutat în 

… 

Domnul consilier Țîrlea Andrei 

..în stradă, la stâlp, să înțelegeți. 

Domnul Radu Gabriel 

Acum, nu știu. Nu pot să spun și nu vreau să cred că este vorba de ... deci 

avem cel mai mic tarif din București, nu cred că este vorba de tarif, ci cred că e 

vorba puțin și de neglijența cetățenilor. 

Domnul consilier Țîrlea Andrei 

Atunci să gândim un proiect prin care să monitorizăm sectorul. Știu că nu 

avem bani și să-i sancționăm. 

Domnul Radu Gabriel 

Avem o discuție și suntem în lucru cu montarea unor camere legate și cu 

Poliția Locală, și sper să-i prindem, pentru că deja avem zone efectiv în care, zilele 

astea, am colectat 7 metri cubi, dintr-o zonă a Sectorului limitrofă, sunt deșeuri 

controlate, deșeuri menajere sunt amestecate ... 

Domnul consilier Țîrlea Andrei 

Mie mi s-a părut destul de grav fenomenul în primele 3 luni de zile și de asta 

am ținut să ... 

Domnul Radu Gabriel 

Noi am creat acest program ca oricine să poate să îl verifice, am aruncat 20 

de kg . 

Domnul consilier Țîrlea Andrei 

Sunt în asentiment cu dumneavoastră. 

Domnul Radu Gabriel 

Cât s-a cântărit, atât plătești. Transparență mai mare în ceea ce privește ... 

 

Domnul consilier Țîrlea Andrei 

Nu programul în sine este o problemă, ci anexele prin care îl implementăm. 

Fie coerciție- sancțiune, fie tarife reduse pe  anumite componente, că vorbim de 
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fracție uscată, am discutat-o și cu domnul director și mi-a spus că nu este posibil 

ca la bugetul Sectorului 5 să implementăm astfel de măsuri. Îi dădeam exemple alte 

sectoare în care nu plătește deloc, dar a spus: buget? Și are dreptate. Bugetul 

Sectorului 5 nu poate să acopere o lipsă de tarife. Mă gândeam că măcar o fracție 

uscată, să îi încurajăm cumva să colecteze separat .  

Domnul Radu Gabriel 

... și discutăm, domnule consilier. 

Domnul consilier Țîrlea Andrei 

Cu mare drag! Țin legătura și cu domnul director, dar am să ridic problemele 

acestea de fiecare dată și în consiliu pentru a nu le trece cu vederea. Mulțumesc! 

Domnul președinte de ședință Lazarov Alexantru Sebastian 

Stați o secundă, domnule consilier, să vă răspundă și Infrastructura. 

Doamna Gabriela Găină 

Bună ziua, în primul rând! Gabriela Găină mă numesc, din cadrul Societății 

Infrastructură SA. În ceea ce privește organigrama Societății Infrastructura, aceasta 

este compusă din 2 posturi de expert juridic și 1 post de referent. Având în vedere, 

că sunt doar 3 posturi aferente funcției de jurist  în cazul societății, și datorită 

volumului foarte mare de documente care trebuie vizualizate, și trebuie aprobate, 

și avizate de către departamentul juridic, nu avem cum să facem față astfel încât să 

putem să reprezentăm societatea, inclusiv în instanță. 

Domnul consilier Țîrlea Andrei 

Și puteți măcar în viitor să ne prezentați o situație procentuală? 

Doamna Gabriela Găină 

Bineînțeles! 

Domnul consilier Țîrlea Andrei 

Cât înseamnă această externalizare de servici? Că nu am o problemă, v-am 

spus!  

Personal am aplicat pentru proceduri de felul acesta, dar de fiecare dată am 

ținut să fie cu titlu de excepție și să nu transformăm acest serviciu într-o anexă 

inutilă în cadrul serviciilor publice și să importăm aceste servicii integral din extern 

pe niște prețuri uriașe. Știți foarte bine că dacă un avocat îți trage la xerox o hârtie 

astăzi, îți cere 100 de euro sau 200, sau 500, asta e diferența. 

Doamna Gabriela Găină 

Pe noi ne interesează în momentul de față, externalizarea serviciului juridic 

doar pe partea de litigii, și cam atât. În rest, absolut orice înseamnă .. oricum, la 

finalul oricărui an în parte, vom veni către dumneavoastră și vă vom prezenta un 

raport detaliat cu toate serviciile juridice achiziționate de către Societatea 

Infrastructură, astfel încât să se vadă exact proporția care a fost la nivelul societății 

pe fiecare an în parte.  

Domnul consilier Țîrlea Andrei 

Este perfect atunci! Mulțumesc frumos! 

Doamna Gabriela Găină 
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De asemenea, o recomandare a Curții de Conturi a fost introducerea ca și 

prerogativă pentru A.G.A., în vederea aprobării contractelor de consultanță 

juridică. Din această cauză se impune modificarea actului constitutiv al societății 

prin punctul n) de la atribuțiile A.G.A. 

Domnul consilier Țîrlea Andrei 

Să fie prevăzută expres!  

Doamna Gabriela Găină 

Exact! 

Domnul Director Infrastructură -Ploscaru George 

Din cauza aceasta v-am spus! Colega mea a fost la ședința respectivă. 

Domnul consilier Țîrlea Andrei 

Să fie prevăzut expres. 

Domnul președinte de ședință Lazarov Alexantru Sebastian 

Deci, este o măsură a Curții de Conturi! 

Domnul președinte de ședință Lazarov Alexantru Sebastian 

 Dacă nu mai sunt discuții, mergem mai departe cu votul pentru punctul 10 

de pe ordinea de zi -Proiect de hotărâre privind modificarea Actului Constitutiv 

al societății SALUBRIZARE SECTOR 5 S.A.. 

Domnul Secretar General Mănuc Florin 

Avem aviz favorabil de la comisia 3 și comisia 6, nefavorabil de la comisia 1. 

Cine este pentru? Voturi împotrivă? Abțineri?  

Cu 19 voturi pentru (Baloșin George-Daniel, Diniță Lucian, Dinu Marian-

Geani, Domozină Ștefana Cătălina, Ene Florin, Gorneanu Mihaela, Grosu Petre-Paul, 

Ionițoiu Vasile-Dumitru, Lazarov Alexandru-Sebastian, Mihălăchioiu Cristian, 

Nicolaidis Mircea-Horațiu, Onofrei Ioan-Daniel, Păun Florin, Păun Ștefan, Simion 

Paul-Eduard, Ștefănescu Răzvan-Cristian, Tache Felix-Mihai, Tătaru Vasile și Țîrlea 

Andrei), 1 vot împotrivă (Frîncu Nicolae-Bogdan) și 6 abțineri (Croitoru Dan-Iulian, 

Ionescu Mihai-Cristian, Lambrinoc Laurențiu, Laslo Mihail-Cristian, Roșca Iustinian 

și Savu Robert-Constantin), proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

Domnul președinte de ședință Lazarov Alexantru Sebastian 

La punctul 11- Proiect de hotărâre privind modificarea Actului Constitutiv 

al societății INFRASTRUCTURĂ S5 S.A.., pe Infrastructură, colegii de acolo deja 

ne-au oferit planificarea. Dacă nu mai sunt alte discuții, domnul Secretar! 

Domnul Secretar General Mănuc Florin 

Domnul Dinu vrea să intervină la punctul acesta? 

Domnul consilier Dinu Marian Geani 

Aș fi vrut să fac un comentariu general cunoscând complexitatea la una 

dintre societățile consiliului local și vă spun că există ..au strâns de-a lungul anilor 

..conflicte juridice ... 

 

Domnul președinte de ședință Lazarov Alexantru Sebastian 
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Din păcate, domnule consilier, nu vă auzim. Nu prea aveți semnal și nu ne 

ajută conexiunea. Înțelegem însă, că susțineți proiectul. 

Domnul consilier Dinu Marian Geani 

Pentru, pentru! 

Domnul președinte de ședință Lazarov Alexantru Sebastian 

Mulțumim frumos, domnule consilier! 

Domnul Secretar General Mănuc Florin 

Avize favorabile de la comisia 3 și 6, nefavorabile de la comisia 1. 

Cine este pentru? Voturi împotrivă? Abțineri?  
Cu 19 voturi pentru (Baloșin George-Daniel, Diniță Lucian, Dinu Marian-

Geani, Domozină Ștefana Cătălina, Ene Florin, Gorneanu Mihaela, Grosu Petre-

Paul, Ionițoiu Vasile-Dumitru, Lazarov Alexandru-Sebastian, Mihălăchioiu 

Cristian, Nicolaidis Mircea-Horațiu, Onofrei Ioan-Daniel, Păun Florin, Păun 

Ștefan, Simion Paul-Eduard, Ștefănescu Răzvan-Cristian, Tache Felix-Mihai, 

Tătaru Vasile și Țîrlea Andrei), 1 vot împotrivă (Frîncu Nicolae-Bogdan) și 6 

abțineri (Croitoru Dan-Iulian, Ionescu Mihai-Cristian, Lambrinoc Laurențiu, Laslo 

Mihail-Cristian, Roșca Iustinian și Savu Robert-Constantin), proiectul de hotărâre 

a fost adoptat. 

Domnul președinte de ședință Lazarov Alexantru Sebastian 

Punctul 12 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre pentru modificarea 

Anexei la Hotărârea Consiliului Local al Sectorului 5 nr. 154 din 17.10.2024 

privind implementarea și finanțarea de către Complexul Multifuncțional “Sf. 

Andrei” a proiectului “Din inimă pentru copiii noștri”, cu modificările 

ulterioare, dacă avem discuții? Dacă nu, domnul secretar vă rog, vot! 

Domnul Secretar General Mănuc Florin 

Pentru punctul 12 avem avize favorabile de la cele 3 comisii de specialitate.  

Cine este pentru? Voturi împotrivă? Abțineri?  

Cu 26 voturi pentru (Baloșin George-Daniel, Croitoru Dan-Iulian, Diniță 

Lucian, Dinu Marian-Geani, Domozină Ștefana Cătălina, Ene Florin, Frîncu Nicolae-

Bogdan, Gorneanu Mihaela, Grosu Petre-Paul, Ionescu Mihai-Cristian, Ionițoiu 

Vasile-Dumitru, Lambrinoc Laurențiu, Laslo Mihail-Cristian, Lazarov Alexandru-

Sebastian, Mihălăchioiu Cristian, Nicolaidis Mircea-Horațiu, Onofrei Ioan-Daniel, 

Păun Florin, Păun Ștefan, Roșca Iustinian, Savu Robert-Constantin, Simion Paul-

Eduard, Ștefănescu Răzvan-Cristian, Tache Felix-Mihai, Tătaru Vasile și Țîrlea 

Andrei), proiectul de hotărâre a fost adoptat.  

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru Sebastian 

Trecem la următorul punct, proiectul de pe lista suplimentară: Proiect de 

hotărâre privind împuternicirea Primarului Sectorului 5 să solicite Consiliului 

General al Municipiului București repartizarea de sume în aplicarea articolului 7, 

alin. (2) din Legea nr. 43/2026 a bugetului de stat pe anul 2026. 

Dacă avem discuții. Domnule secretar, vă rog, votul! 

Dl secretar general Mănuc Florin 
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Avem avize favorabile de la comisiile de specialitate. 

Cine este pentru? Voturi împotrivă? Abțineri?  

Cu 25 voturi pentru (Baloșin George-Daniel, Croitoru Dan-Iulian, Diniță 

Lucian, Dinu Marian-Geani, Domozină Ștefana Cătălina, Ene Florin, Frîncu Nicolae-

Bogdan, Gorneanu Mihaela, Grosu Petre-Paul, Ionescu Mihai-Cristian, Ionițoiu 

Vasile-Dumitru, Laslo Mihail-Cristian, Lazarov Alexandru-Sebastian, Mihălăchioiu 

Cristian, Nicolaidis Mircea-Horațiu, Onofrei Ioan-Daniel, Păun Florin, Păun Ștefan, 

Roșca Iustinian, Savu Robert-Constantin, Simion Paul-Eduard, Ștefănescu Răzvan-

Cristian, Tache Felix-Mihai, Tătaru Vasile și Țîrlea Andrei), proiectul a fost adoptat. 

Domnul consilier Lambrinoc Laurențiu nu și-a exprimat votul. 

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru Sebastian 

Discuții.  

Dacă vrea cineva să se înscrie la cuvânt. Domnul consilier, vă rog!  

Dl consilier Frîncu Nicolae Bogdan 

Aș avea mai multe chestiuni la discuții și diverse. Și am să încep prin a  

întreba executivul, dacă noi avem city manager?  

Dl viceprimar Nicolaidis Mircea Horațiu 

Da, avem! 

Dl consilier Frîncu Nicolae Bogdan 

Și atunci, de ce pe site-ul Primăriei, postul este declarat vacant?  

Dl viceprimar Nicolaidis Mircea Horațiu 

Dintr-o eroare!  

Dl consilier Frîncu Nicolae Bogdan 

Am rămas surprins, pentru că, uitându-mă întâmplător la conducerea 

Primăriei, zilele trecute, am constat că, pe site-ul Primăriei, postul de city manager, 

este declarat vacant, ceea ce știam că nu este. Înainte era publicat cine este city 

manager! Acum avem o singură întrebare: dacă această retragere a fotografiei și a 

numelui city-ului manager, are vreo legătură cu presupusa șpăguță și domnului 

primar îi este rușine să mai afișeze pe site... 

Dl viceprimar Nicolaidis Mircea Horațiu 

Nu, domnilor, stați liniștiți că nu îi este rușine! Iar treaba cu ce ziceți 

dumneavoastră, cu șpăguța... 

Dl consilier Frîncu Nicolae Bogdan 

Am zis presupusa. 

 

Dl viceprimar Nicolaidis Mircea Horațiu 

Presupusa, cum ziceți dumneavoastră, haideți să lăsăm organele abilitate... 

Dl consilier Frîncu Nicolae Bogdan 

Păi ăla a fost momentul în care a dispărut de pe site. 

 

Dl viceprimar Nicolaidis Mircea Horațiu 
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Eu v-am spus, domnule consilier, nu ne este rușine cu domnul city manager 

și v-am spus, da, este o eroare. O simplă eroare, pe care o vom îndrepta. Stați 

liniștit! 

Dl consilier Frîncu Nicolae Bogdan 

Putea să șteargă doar fotografia și să lase numele. Revenind, am înțeles!  

Dl viceprimar Nicolaidis Mircea Horațiu 

Domnule consilier, țineți-vă pentru dumneavoastră sugestiile!  

Dl consilier Frîncu Nicolae Bogdan 

Eu nu am nicio sugestie!  

Dl viceprimar Nicolaidis Mircea Horațiu 

Ba da, ați spus, să șteargă fotografia ... este o sugestie a dumneavoastră.  

Dl consilier Frîncu Nicolae Bogdan 

Am spus, poate să... 

Dl viceprimar Nicolaidis Mircea Horațiu 

Păi ce vă deranjează? Asta e o sugestie!  

Dl consilier Frîncu Nicolae Bogdan 

Mă deranjează că scrie vacant! Asta mă deranjează!  

Avem sau nu avem city manager?   

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru Sebastian 

Răspunsul s-a dat, cred că este clar! 

Din sală 

Păi nu avem, că se cheamă administrator public. 

Dl consilier Frîncu Nicolae Bogdan 

Bine, administrator public. Revenind la site, apropo de site, nu știu cine îl 

actualizează, nu știu cine are grijă de el, nu știu cine îi dă informațiile, dar    credeți-

mă, am proprietatea cuvintelor, site-ul Primăriei noastre este o mizerie. Iar cel care 

are grijă de el, fie că este persoană, fie că este companie, este complet incompetent. 

Și am să vă dau câteva mici exemple: cetățeanul vrea să adreseze o întrebare unei 

direcții sau unui serviciu din Primărie. Ce va găsi? Va găsi numărul de telefon al 

centralei, urmate de interior, puncte, puncte, în foarte multe cazuri. Vrea să se 

informeze despre legea 544. Știți când este ultimul raport publicat la comisia care 

se ocupă de informațiile publice? În 2020. Deci, în 6 ani, cel care administrează 

site-ul Primăriei, n-a putut să publice raportul. Evenimentele Primăriei, sunt sigur 

că se fac, pentru că le văd pe facebook. Dacă deschideți     site-ul, veți vedea: nimic! 

Primăria noastră nu are evenimente! Așa s-a gândit cel care se ocupă de site! Vă 

mai întreb ceva și am să vă dau tot eu răspunsul. Știți care este prioritatea 

locuitorilor noștri? Le intuim! Dar dacă ne uităm pe site-ul Primăriei, vom constata 

că la ultimul sondaj, făcut în Octombrie 2021, prioritatea cetățenilor este 

reabilitarea termică. Ce va face un președinte de bloc sau administratorul? Va intra 

pe site-ul Primăriei, se va uita la reabilitare și va constata că ultima informație este 

în 3 Iunie 2020. Deci, am să rog executivul să pună un pic de ordine în site-ul 

Primăriei.  
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Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru Sebastian 

Dacă îmi permiteți, domnule consilier, am înțeles mesajul și cred că toți 

colegii directori au auzit și o să vorbească cu cei care administrează site-ul, să facă 

actualizările necesare.  

Dl consilier Frîncu Nicolae Bogdan 

Mai mult decât atât, dacă vreți să vedeți care sunt comisiile de specialitate 

ale Consiliului Local și veți da pe pozele consilierilor, veți vedea că sunt comisii 

cu câte 11 membri, 20 de membri.  

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru Sebastian 

Cred că mesajul s-a înțeles, domnule consilier.  

Dl consilier Frîncu Nicolae Bogdan 

Bugetul de pe site-ul Primăriei, o parte interesantă a site-ului, m-a făcut să 

mă bucur și să mă întristez în același timp. Am constatat cu bucurie, că bugetul 

pentru cultură, recreere și religie de anul trecut, noi am cheltuit în procente 11% 

din bugetul pe acest domeniu. Am zis, Doamne, suntem campioni! Nu există Sector 

în București, nu cred că există U.A.T. în țară, care să cheltuiască 11% din buget pe 

cultură, recreere și religie, dar ce să vezi? Când am apăsat pe cerculețul respectiv, 

97% din acești 11%, s-au dus pe întreținere grădini, parcuri, spații verzi, baze 

sportive și de agrement. Nu știu dacă avem baze sportive și de agrement în sector. 

Mă îndoiesc sincer să fiu! Dar asta, m-a făcut să-mi aduc aminte că în urmă cu un 

an, pe 1 aprilie, am votat strategia culturală a Sectorului 5, pe perioada 2024-2028 

și atunci, domnul viceprimar, criticilor mele pe care le-am adus atunci,  mi-a spus: 

e mai bine s-o avem, decât să n-o avem! Foarte bine! Pentru că o avem și pentru că 

a trecut un an, am să depun o interpelare către primarul general cu privire la această 

strategie culturală pentru că, în cuprinsul ei, (primarul Sectorului, mă scuzați), 

există termene care trebuiau respectate și lucruri care trebuiau să fie făcute. Am să 

aștept răspunsul pe adresa de email, la următoarea ședință a Consiliului Local. 

Mulțumesc! 

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru Sebastian 

Domnule Ionescu, vă rog! 

Dl consilier Ionescu Mihai Cristian 

Avem un an de zile de când se achiziționase, mă rog, o firmă cu un singur 

angajat, achiziționase un sistem electronic de vot. Noi încă votăm cu mâna, în mod 

sătesc! Așa se numește ce facem noi aici! Suntem singurul Consiliu Local care mai 

ridică mânuța ca să voteze. N-avem microfoane, n-avem o sală aranjată în acest 

sens.  

Dl viceprimar Nicolaidis Mircea Horațiu 

Domnule consilier, am ținut cont de interpelarea dumneavoastră, suntem în 

ultima fază, să spunem, de... 

 

 

Dl consilier Ionescu Mihai Cristian 
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Domnul de la administrativ ne spunea acum trei sferturi de an că, domnule, 

se va aranja sala, că se va ... 

Dl viceprimar Nicolaidis Mircea Horațiu 

Păi este aranjată, asta vă spuneam!  

Dl consilier Ionescu Mihai Cristian 

Unde este? Eu n-o văd! 

Dl viceprimar Nicolaidis Mircea Horațiu 

Deci, este aranjată sala, este terminată, este în ultimele probe tehnice! 

Dl consilier Roșca Iustinian 

Două probleme, nu vă țin mult. În primul rând, suntem la două săptămâni 

distanță de sărbătorile pascale, vreau să vă urez tuturor Sărbători fericite și pace să 

fie!  

Doi, în acest context în care, în luna Aprilie, avem ceva sărbători, probabil 

și vacanță pentru copii, suntem în același timp obligați să aprobăm un buget pentru 

2025 sau ... eu sper ca acest buget ar trebui să aibă calendarul său de aprobare și 

dezbateri, atât cu consilierii cât și cu cetățenii. Asta este rugămintea mea către 

executiv, cumva să stabilească un calendar să-i anunțe din timp, astfel încât să 

acordăm toată atenția acestui program.  

 

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru Sebastian 

Mulțumim pentru urări, domnule consilier și sunt sigur că toții colegii vor 

face toate diligențele ca în fiecare an, ca procedura să fie transparentă și legală.  

 

Dl consilier Roșca Iustinian 

Aș vrea să fie anul acesta, pentru prima dată așa cum trebuie! Mulțumesc!  

 

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru Sebastian 

Sărbători fericite și dumneavoastră dacă nu mai avem interpelări, domnule 

consilier. Vă rog!  

Dl consilier Țîrlea Andrei 

Un mic amănunt. Aș vrea să pun în vedere tot legat de calitatea serviciilor 

publice pe care le prestăm la nivelul sectorului. Îl urmăresc de ceva vreme pe 

colegul Onofrei, nu știu dacă îl știți, e foarte activ în mediul on line și îl felicit! 

Bravo, maestre! Ai început să ne ții la curent cu problemele din Sector. Eu dacă 

vreau să văd ce probleme avem, intru pe platforma dumneavoastră de social media 

și le iau de acolo. Mă gândeam, sau aș fi vrut să vă întreb, dacă la nivelul acestor 

entități care se ocupă, mă rog, de rezolvarea cu celeritate a acestor probleme 

semnalate, există unități de monitorizare și în ce fel funcționează ele? Pentru că, 

mi-aș dori să aveți un test de monitorizare care să, mă rog, mapați Sectorul, să-l 

împărțiți pe zone și să patruleze efectiv, 6 ore, 7 ore pe zi cu autovehicule, să 

identifice acele probleme, să le fotografieze, să le transmită într-un grup comun și 

apoi să procedați la soluționarea lor într-un termen rezonabil, în măsura în care 

evident resursele vă permit, iar la sfârșitul acestor operațiuni să aveți și un sistem 
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prin care să puteți cuantifica soluționarea problemelor procentual măcar, ca cei care 

nu-și fac treaba, mă rog, la un moment dat să fie... E o chestie de sugestie. Eu știu 

că m-am lovit de ea și în alte părți și eram curios dacă și la nivelul aparatul de 

specialitate sau diverselor entități de la Sectorul 5, se practică o formulă de felul 

ăsta, astfel încât, să nu mai avem atât de multă nevoie de agentul activ Onofrei care 

ne prezintă situația reală din teren și căruia îi mulțumesc încă o dată. 

 

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru Sebastian 

Aici vă răspund chiar eu, într-adevăr, la inițiativa primarului, există un astfel 

de grup care monitorizează activitatea tuturor companiilor și tuturor tipurilor de 

probleme. Avem echipe care monitorizează atât grupările de facebook și toate 

paginile, inclusiv ale domniilor voastre care semnalați probleme și mesajele pe care 

le primim și noi toți, cei de aici, pe toate părțile. Domnul primar, personal, se ocupă 

de monitorizarea acestor sesizări, companiile și direcțiile de specialitate, la rândul 

lor, își iau fiecare temele și după aia se face un follow up pe fiecare problemă în 

parte. N-avem un raport, nu știu, 72,4% pe săptămână, dar se face un follow up 

aproape săptămânal și monitorizarea de implementare ... o face primarul direct.  

Dl consilier Țîrlea Andrei 

În felul ăsta, creați și o competitivitate între aceste servicii... 

 

 Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru Sebastian 

Există un grup, în care colegii foarte des, constructiv, se... 

Dl consilier Țîrlea Andrei 

Dacă vei vedea că la spații verzi, e un procent de soluționare de 30% iar cei 

de la infrastructură, nu știu, rutieră sau mobilier urban au 80%, ăsta va trage să nu 

fie mai prejos decât ceilalți și lucrurile pot funcționa.  

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru Sebastian 
Având și treaba aia cu numărul domnului primar și cu sesizările, e o chestie 

de care se ocupă dumnealui personal, de monitorizare.  

Dl consilier Simion Paul Eduard 

Mergem spre 90% pe zona de infrastructură.  

Dl consilier Croitoru Dan Iulian 

Era 94 ultima oară!  

Dl consilier Țîrlea Andrei 

E perfect, vă mulțumesc, răsuflu ușurat că sesizările noastre nu sunt în van 

și în special sesizările domnului consilier Onofrei. Felicitări!  

Dl viceprimar Nicolaidis Mircea Horațiu 

Ați și văzut domnule consilier că sunt rezolvate. Tot timpul aduce mulțumiri 

când s-a rezolvat problema. 

 

 

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru Sebastian 
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Acestea fiind spuse, vă urez Sărbători pascale fericite și declar ședința 

închisă, ora 11 14. 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ, 

LAZAROV ALEXANDRU SEBASTIAN 

 

 

 

SECRETAR GENERAL SECTOR 5, 

MĂNUC FLORIN 

 

 


